
Referat af JBTU’s repræsentantskabsmøde onsdag d. 27. maj 2009 i Rønde. 
 
1. Valg af dirigent og mødesekretær 
Søren Hansen, Ribe blev valgt til dirigent og Bjarne Andersen, Bestyrelsen til 
mødesekretær. 
 
2. Formandens beretning 
Formanden Palle Hjorth henviste til den skriftlige beretning med følgende tilføjelser: 
Vores veteranturnering har ikke kørt tilfredsstillende. Vi modtager gerne gode idéer. 
Bestyrelsen har et forslag til ny struktur med idag. Vi vil gerne have mulighed for at 
nedsætte en række arbejdsgrupper og dermed få flere folk med i arbejdet omkring 
bestyrelsen. 
Vi har indgået et kompromis med DBTU omkring licenserne, som vi anså for det 
bedst opnåelige. Det har dog alligevel kostet os både klubber og medlemmer. 
 
Der var følgende kommentarer til formandens beretning: 
Lilli Pedersen, Skovby: Vi har været meget ærlige med vores medlemstal, men de 
fleste af vores medlemmer deltager ikke i JBTU’s aktiviteter og har ingen interesse i 
det. Derfor laver vi nu en satellitklub til dem, der spiller med i JBTU’s turnering. 
Per Højmark, Søhøjlandet: De 50 kr. om året kan da ikke vælte nogen. Det er 
halvdelen af, hvad de snakker i telefon for om måneden. 
Jakob Staun, DBTU: Vi har faktisk oplevet medlemsfremgang. Der er mange tilbud, 
som det blot gælder om at benytte sig af. 
Hardy Hansen, Tateni: Enig i, at 50 kr. ikke er slemt. 
Lilli Pedersen, Skovby: Det skal jo ses i lyset af, at de 50 kr. pr. medlem kommer 
oveni alt det andet, vi betaler. 
Finn Nielsen, Tateni: Hvis vi ikke vil betale, så skal vi jo bruge en masse tid på at 
skaffe sponsorer. 
Palle Hjorth, Bestyrelsen: Jeg kan oplyse, at vi har indgået en aftale med DBTU om, 
at der ikke kommer licensstigninger i den kommende sæson. Medlemmer i DGI 
klubberne betaler også 50 kr. for at være med i rating-systemet, selvom det hos DGI 
betales indirekte. 
Carsten Randa, Tateni: Man betaler for et tilbud om at deltage i forskellige ting. Man 
kan ikke konkret sige hvad. 
Lilli Pedersen, Skovby: Det ser underligt ud, at man kan få råd til at ansætte endnu en 
landstræner, når der konstant mangler penge i organisationen. 
Herefter blev formandens beretning godkendt. 
 
Turneringsudvalgets beretning 
Udvalget havde ikke supplerende bemærkninger til den udsendte skriftlige beretning. 
Per Højmark, Søhøjlandet: Hvad sker der med turneringsudvalget i den nye struktur ? 
Palle Hjorth, Bestyrelsen: Bestyrelsen vælges af repræsentantskabsmødet. Herefter 
nedsætter bestyrelsen en række arbejdsgrupper, der skal stå for turnering, JM, 
pigebordtennis, uddannelse m.m. 
Per Højmark, Søhøjlandet: Nogle ungdomsrækker har kørt med 7 ugers pause midt 
på sæsonen. Det er for meget. 



Finn Nielsen, Tateni: Det er altid problematisk, når der ligger turneringskampe i 
skolernes vinterferie. 
Jan Andersen, Midtjylland: Dato for JM for hold bør meldes ud i god tid. 
Søren Hansen, Ribe: Start evt. ungdomsrækkerne ud med lidt flere hold i hver kreds, 
så holdtrækninger ikke rammer så hårdt. 
Bjarne Andersen, Bestyrelsen: Jeg kan love, at de fremkomne synspunkter vil blive 
inddraget i den kommende turneringsgruppes arbejde. 
Herefter blev turneringsudvalgets beretning godkendt. 
 
Spilleudvalgets beretning 
Spilleudvalget havde ikke supplerende bemærkninger til den udsendte skriftlige 
beretning. 
Beretningen blev herefter godkendt uden kommentarer. 
 
3. Regnskab 
Kassereren gennemgik det udsendte regnskab, som viste et mindre overskud. 
Lilli Pedersen, Skovby: Administration + Bestyrelse virker som et stort beløb. 
Palle Hjorth, Bestyrelsen: Beløbet indeholder porto, leje af kopimaskine, møder – 
herunder dette møde osv. 
Thomas Jacobsen, ÅBV: Forsvinder JBTU’s formue, hvis lokalunionerne bliver 
nedlagt ? 
Palle Hjorth, Bestyrelsen: Jeg kan garantere, at JBTU’s formue tilfalder de jyske 
klubber, hvis vi beslutter at nedlægge JBTU. Det kan vi nemlig kun selv gøre. 
Herefter blev regnskabet godkendt. 
 
4. Kontingenter for det kommende år 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent til JBTU. 
Dette forslag blev vedtaget. 
 
5. Indkomne forslag 
Bestyrelsen fremlagde og begrundede sit forslag til ny struktur for JBTU med en 
bestyrelse og herunder flere nedsatte arbejdsgrupper. 
Der var fra flere sider opbakning til forslaget, som blev vedtaget med overvældende 
flertal. 
 
6. Budget for det kommende år 
Budgettet var endnu ikke blevet færdigt, men bestyrelsen lovede, at det vil være 
tilgængeligt på JBTU’s hjemmeside inden udgangen af juli. 
Budgettet skal ikke godkendes på repræsentantskabsmødet. 
 
Herefter overrakte bestyrelsen følgende hædersbevisninger: 
Årets leder: Carsten Randa, Tateni. 
Årets klub: Århus BTK. 
JBTU’s guldnål: Poul-E. Svenningsen, Holsted (overrakt ved en tidligere lejlighed.) 
JBTU’s sølvnål: Claus Arnsbæk, Spilleudvalget 
JBTU’s sølvnål: Finn Nielsen, Tateni 
 



7. Valg 
Bestyrelsen foreslog genvalg af Palle Hjorth til formand. 
Palle blev valgt uden modkandidater. 
Til ny revisor valgtes Per Højmark, Søhøjlandet. 
 
8. Eventuelt 
Der var fra flere sider ros til pointstævnerne, som har kørt rigtig godt i denne sæson. 
Marian Pedersen, Grenå: Jeg vil gerne have mere information om dette. 
Søren Hansen, Ribe: Jeg omdeler lige den nye rækkefordeling ved det kommende 
JM. 
Per Højmark, Søhøjlandet: Vi har lavet et forslag til en ny ungdomsturnering, hvor 
der ikke indbydes i bestemte rækker, men hvor rækkerne først laves, når man kender 
tilmeldingerne. Det er i den forbindelse ikke afgørende med aldersklasser. 
Der var fra mange sider opbakning til dette forslag, som den nye turneringsgruppe 
arbejder videre med. 
 
Referent: 
Bjarne Andersen 
 
 

         
 
 

         


